

Erratum to: Generalized Nonlinear Fluctuation-Dissipation Relation for the One-Component Plasma

Kenneth I. Golden¹ · Joshua T. Heath^{1,2}

Published online: 1 February 2016
© Springer Science+Business Media New York 2016

Erratum to: J Stat Phys (2016) 162:199–217 DOI 10.1007/s10955-015-1395-6

In the article “Generalized Nonlinear Fluctuation-Dissipation Relation for the One-Component Plasma”, by Kenneth I. Golden and Joshua T. Heath, *Journal of Statistical Physics*, 162: 199-217 (2016), the term

$$-\frac{1}{\omega_3\omega_4\omega\omega_1}$$

was inadvertently left out of Eq. (66); the equation should read

$$\sum_i \sum_j \eta(\mathbf{k}_1, \mathbf{k}_2, \mathbf{k}_3, \mathbf{k}_4; \omega_i, \omega_j) \left[\frac{1}{\omega_1\omega_2\omega_3\omega_4} - \frac{1}{\omega\omega_1\omega_2\omega_3} - \frac{1}{\omega_4\omega\omega_1\omega_2} - \frac{1}{\omega_3\omega_4\omega\omega_1} - \frac{1}{\omega_2\omega_3\omega_4\omega} \right] = 0$$

The online version of the original article can be found under doi:[10.1007/s10955-015-1395-6](https://doi.org/10.1007/s10955-015-1395-6).

✉ Kenneth I. Golden
kgolden@uvm.edu

Joshuah T. Heath
heathjo@bc.edu

¹ Department of Mathematics and Statistics and Department of Physics, University of Vermont, Burlington, VT, USA

² Present Address: Department of Physics, Boston College, Chestnut Hill, MA, USA